

# 交换婚戒后竟改主意,冲口说出“我不愿意!” 美千万富翁当了“逃跑新郎”

好莱坞著名电影《逃跑新娘》日前上演真人版,只是这次“逃跑”的人换成了新郎——11日晚,美国佛州50岁千万富翁吉姆·非拉罗举行盛大婚礼,迎娶相恋5年的44岁女友帕特里西亚·德里诺伊斯。但令人目瞪口呆的是,就在非拉罗和新娘交换婚戒、宣读结婚誓词后,对结婚抱有恐惧心理的他临时改变主意,本来应该说“我愿意”的他竟冲口说出“我不愿意!”,然后宣布取消婚礼,撇下目瞪口呆的未婚妻和宾客独自离开。

## 千万富翁恐惧结婚 婚礼上“临阵逃跑”

据报道,50岁的吉姆·非拉罗是美国佛州著名的辩护律师,名下资产多达数百万美元,他在迈阿密和克利夫兰市都拥有律师事务所,并且是克利夫兰市“角斗士”足球队老板,他拥有一架私人飞机以及一幢21000平方英尺的豪华别墅,其中包括14间卧室、多个网球场、篮球场、电影厅和体育馆,甚至还有一个9洞高尔夫球场。

据悉,非拉罗曾离婚过一次,和前妻生有3名子女,而这次失败的婚礼给他留下了巨大的心理阴影。直到2002年,他才又与现年44岁的女友、佛州“21世纪精英地产公司”的女总裁帕特里西亚·德里诺伊斯开始恋爱,后者也离过婚,并有一名16岁儿子。1月11日晚上,非拉罗终于结束5年多的爱情长跑,并举办盛大婚礼迎娶未婚妻帕特里西亚。但帕特里西亚做梦也没想到的是,对结婚抱有恐惧心理的非拉罗,竟然会在婚礼上“临阵逃跑”!



非拉罗和未婚妻帕特里西亚

## 交换婚戒后竟改主意 冲口说出“我不愿意!”

据悉,这次婚礼在迈阿密渔夫岛的旺达比尔特庄园中举行,整个婚礼仪式异常豪华,花费高达10万美元,大约75-80名社会名流出席了婚礼。婚礼上,身穿黑色燕尾服的非拉罗和身穿白色婚纱的未婚妻帕特里西亚在各自亲友的陪伴下,缓缓走上红地毯,最终来到主持婚礼的神甫面前。2人按照程序,在所有宾客面前互相交换婚戒并宣读结婚誓词。

然而,当神甫含笑问非拉罗是否愿意迎娶帕特里西亚为妻时,意想不到的事情发生了。本来应该说“我愿意”的

他,此时竟突然临时改变主意,在犹豫了半天之后,他说出的竟是:“我不愿意!我爱她,但我不能这样做。”随后,非拉罗宣布取消婚礼,在3名子女的陪伴下匆匆离开。

## 当场惊呆宾客新娘 新娘妹妹破口怒骂

这一突如其来戏剧性变故将未婚妻帕特里西亚和现场所有宾客都惊得目瞪口呆。当非拉罗冲口说出“我不愿意”时,宾客们不约而同地一起发出惊呼,而新娘帕特里西亚更是满脸通红,她恨不能找个地洞钻下去。一宾客说:“这实在太戏剧化了,所有人都面面相觑,不知道该说些什么。”

# 驾驶波音737客机,专飞国际航线 英最年轻民航飞行员 19岁驾客机翱翔蓝天



埃德在19岁就当上了民航客机飞行员

英国埃塞克斯郡斯特宾市19岁少年埃德·加德纳尽管还没有到可以合法驾驶公共汽车的年龄,然而他却已经是一名波音737客机的飞行员了。在过去3个月中,身为英国泰坦航空公司飞行员的埃德多次驾驶飞机,载着游客们到国外旅游胜地度假。据悉,19岁的埃德是英国可能也是全世界范围内最年轻的民航客机飞行员。

## 子承父业学开飞机

据报道,英国埃塞克斯郡斯特宾市男孩埃德·加德纳刚于上个月度过20岁生日,然而令人惊讶的是,他在19岁时就当上了民航客机飞行员!据悉,由于埃德55岁的父亲鲍伯是一名客机机长,所以埃德从小就爱上了飞机,他做梦都想像父亲一样,当一名客机飞行员。所以当埃德14岁那年,他就迫不及待地开始学习驾驶飞机,尽管他当时还没有到可以合法驾驶一辆汽车的年龄。

埃德说:“我父亲从来没有主动要求我将来当一名飞行员,但当我说我想要成为一名飞行员时,我感到非常高兴。他开始出钱让我学习驾驶飞机,他对我帮助很大,当我16岁时,我就完全可以独自驾驶飞机了;我在17岁生日那天,获得了私人飞机的驾驶执照。”

## 19岁当民航飞行员

从那以后,埃德通过了一系列艰难的飞行考试,其中包括飞行器训练考试、波音737客机飞行考试等。埃德在英国敦莫市的海伦娜·罗曼尼斯公学毕业后,到英国伦敦首都大学学了航空运输飞行员课,接着埃德又前往斯泰普福德飞行中心接受了其他飞行训练,包括波音737客机飞行训练课等。

去年10月5日,埃德成功通过考试,获得了商业性飞机的驾驶执照。19岁的埃德在英国泰坦航空公司找到了第一份飞行员的工作,他一开始是驾驶货运飞机,专门在斯坦斯泰德市和埃克塞特市之间运送邮件。

但没过几天,埃德就登上了民航客机飞行员,专门驾驶波音737客机运送英国游客到国外旅游胜地度假,埃德目前的主要线路是专飞欧洲和非洲等国际航线。

## 从没告诉乘客只有19岁

埃德对记者说:“当我成为客机飞行员后,我感到非常兴奋,但你并不能经常和乘客进行交流。作为副飞行员,我的工作和机长一样多。当然机长掌控全局,但如果他们飞往西班牙马拉加,那么回程就会由我来驾驶。”

埃德称,他目前还没有告诉乘客他到底有多年轻,埃德不知道万一乘客知道飞行员只有19岁后,会不会吓得不敢乘坐他们的飞机。埃德称,他只是机缘巧合才在19岁当上了客机飞

行员,因为他有一个飞行员父亲,所以他才能在14岁就开始接受飞行训练。埃德说:“我想我父亲一定为我感到非常骄傲。”

## 最年轻客机飞行员

据悉,埃德已经成了英国最年轻的客机飞行员,他可能也是世界上最年轻的客机飞行员。英国泰坦航空公司737客机机队经理罗伯特·杰尔斯称,他此前从没有听说过还有哪个客机飞行员的年龄比埃德更年轻。杰尔斯说:“以前并不是没有21岁或22岁的人当商业飞行员的先例,但大多数人都会先从事些其他事情,然后在年龄更大一些时才来当客机飞行员。但我们没有任何理由认为,一个少年不应该成为客机飞行员。埃德是一个非常有力的飞行员,能有年轻人加入我们的公司真是太好了,我们需要一些年轻的血液。”

英国民用航空局一名发言人称,尽管一名19岁的合格飞行员可以驾驶一架民航客机,但他们一般不会获得这样的机会。他们经常要等到年龄更大一些后,航空公司才会允许他们驾驶民航客机。英国民用航空局的记录显示,在2004年和2005年,没有一名少年驾驶过民航客机。据悉,一名英国飞行员至少到等到18岁,才能获得商业航班驾驶执照。

## 大学生的世界纪录

在大西洋对岸,现年23岁的美国大学生巴林顿·欧文也创造了一项纪录。他是世界上独自驾飞机环游的最年轻的飞行员。

欧文是牙买加裔。15岁起,他开始对飞机产生浓厚兴趣,曾拒绝一所大学向他提供的足球运动员奖学金,专心攻读航空飞行专业。

为实现驾驶私人飞机环游世界的梦想,欧文向各大飞机生产厂家发出募捐求助信。随后,他用捐赠的飞机零部件自己组装了一架哥伦比亚400引擎飞机,命名为“灵感号”。

去年3月23日,欧文驾驶“灵感号”从迈阿密市出发,开始了历时3个月的环球旅行,行程4万公里,途经27个城市,其中包括中国香港。

# 双胞胎流产了一个,相隔3周竟怀2胎 英“奇迹兄妹”同天出生却非双胞胎

英国埃塞克斯郡本弗利特市28岁母亲夏洛特·穆利纽克斯去年在医院中相隔一分钟先后生下了男婴托马斯和女婴哈莉特,但令人惊讶的是,虽然托马斯和哈莉特同一天出生,并且都来自同一个母亲的子宫,但他们却并不是一对普通意义上的双胞胎!原来,母亲夏洛特并不是同时怀上他们的,她本来怀着一对双胞胎,可几周后检查发现双胞胎不小心流产了一个,可在夏洛特为失去其中一个胎儿感到大失所望时,她发现自己在怀孕期间,竟又自然受孕怀上了第三个胎儿。据医学专家称,孕妇“怀孕期卵子再受精”的医学奇迹打破了百万分之一的罕见概率。

## 双胞胎不幸流产一个

据报道,现年28岁的夏洛特·穆利纽克斯是英国埃塞克斯郡本弗利特市人,她的丈夫马特是一家脚手架公司的承包经理。2006年,尽管夫妇俩已经有一个两岁儿子詹姆斯,但他们仍然渴望生育更多的孩子。当年9月,夏洛特惊喜地发现自己怀上了身孕。

然而在怀孕7周时,夏洛特感到身体不适,她怀疑自己流产了。夏洛特到医院接受检查时,结果发现自己本来怀上了一对双胞胎,可其中一个胎儿却在子宫中死掉了,并且已被子宫吸收,医生要夏洛特过两周后再回医院复查,检查另

一个幸存双胞胎的发育情况。夏洛特回忆说:“我失去了其中一个双胞胎,我感到失望极了,但我更关心剩下一个胎儿的安危。那两周对我们来说真是痛苦极了。”

## 腹中胎儿又变成两个

然而当夏洛特两周后再次回到医院接受孕检时,她被震惊地告知,她的腹中又拥有了两个胎儿!不过并非死去的双胞胎“复活”,而是在怀上双胞胎3周时,她的卵巢又开始第二次排卵,结果再次受孕,怀上了第三个胎儿。

从医学意义上来说,尽管夏洛特的腹中又怀上了两个孩子,但他们却并不是一对双胞胎!夏洛特说:“当我回到

医院后,医生告诉我我腹中还怀着另外一个胎儿,我真是震惊极了,医生说,这两个胎儿的怀孕时间竟相差3周。”

## 同时出生不是双胞胎

夏洛特接下来的怀孕有惊无险,去年5月4日,她在医院中同天生下了2.44公斤重的男婴托马斯和1.84公斤重的女婴哈莉特,尽管哥哥托马斯只比妹妹哈莉特早一分钟降临人世,但在孕育时间上,他却比妹妹早上了3周。

兄妹俩出生后立即被送进了医院的新生儿特护病房,他们在医院住了3周就跟随父母回家了。此后哈莉特感染过一次严重的肺炎,不过目前已经恢复了健康。托马斯个



母亲夏洛特抱着自己的两个孩子哈莉特(左)和托马斯

高瘦,性格有点疏懒,而哈莉特长得矮小结实,“对每样东西都感兴趣”。母亲夏洛特说:“再次成为父母让我们感到激动极了。”

从医学意义上来说,虽然托马斯和哈莉特同天出生,并且生自同一母亲的子宫,但他们却并不是一对传统意义上的双胞胎兄妹。因为“同卵双胞胎”指的是一枚卵子分裂成了两个胚胎;而“非同卵双胞胎”虽然也是由两个卵子受精而成,但孕育“非同卵双胞胎”的卵子,却都是在同一个排卵周期中排出,并且同时受精的。

## 怀孕期间可能再怀孕

据医学专家称,夏洛特显然遭遇了“异期复孕”现象。“异期复孕”(怀孕期间再受孕)现象虽然在动物界很普遍,但在人类中却相当罕见。“异期复孕”指的是当孕妇体内已经怀有胎儿时,她又开始另一周期的排卵,第二次排出的卵子又恰好受精成了胚胎,引发怀孕的两枚卵子是在不同的排卵周期中排出来的。

据医学专家称,“异期复孕”的概率相当罕见,只有百万分之一。而在通常情况下,孕妇在怀孕期间是不会再发生排卵的。从理论上来说,如果夏洛特怀孕后仍然能够每月按时排卵,那就意味着她在怀孕期间每个月都可能再次怀孕。

综合